

СХВАЛЕНО

розпорядження голови

районної державної адміністрації

від 07 лютого 2020 року № 44

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення тридцятої сесії

районної ради сьомого скликання

27 лютого 2020 року №5-30/VII

ПРОГРАМА

**технічної модернізації місцевої автоматизованої
системи централізованого оповіщення
Козелецького району**

I. Загальна частина

Державна політика у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та збереження здоров'я людей і довкілля та безумовного надання переваги раціональній і превентивній безпеці.

На території району розміщено 46 потенційно небезпечних для населення та території об'єктів. В разі руйнування греблі Київського водосховища може призвести до катастрофічного затоплення частини району, у зоні безумовної евакуації мешкають 2832 осіб, яких необхідно оповістити та терміново евакуювати. В разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації на складі боєприпасів військової частини А0665, біля села Карпилівка, зона враження складає 5 кілометрів. До зони потрапляють три населені пункти (Карпилівка, Лутава, Виповзів), евакуації підлягає 1160 осіб, яких також необхідно оповістити та терміново евакуювати.

Згідно з геоморфологічними та геологічними умовами району на території мають розвиток зсувні процеси. Загальна площа таких земель сягає близько 3 кв. км., розміри зсувів найчастіше не перевищують 0,2 га. Зсуви мають розвиток на крутих берегах і крутих схилах долин річки Десна.

По території району проходить 400,9 км підземних газопроводів, їх роботу забезпечують 7 газорозподільних станцій (ГРС), 26 газорегуляторних пунктів (ГРП) та інші об'єкти. Аналіз стану основних фондів та технічного стану обладнання газопроводу показує, що значна їх частина введена в експлуатацію більше 25-30 років тому, практично виробила свій ресурс і без вжиття найближчим часом заходів по їх відновленню може призвести до значного підвищення аварійності в цій галузі. Безпечній експлуатації газопроводів зашкоджує порушення охоронних зон, в яких ведеться будівництво житла, дачних масивів та інше, а також розукомплектування та розкрадання вузлів, деталей на об'єктах газопроводу.

Спостерігається велика зношеність обладнання та зовнішніх мереж на об'єктах житлово-комунального господарства. Окремі мережі водопостачання та водовідведення повністю відпрацювали свій ресурс і підлягають терміновій заміні. Аналогічна ситуація і на об'єктах тепlopостачання. З кожним роком збільшується кількість природних катаклізмів, які супроводжуються значними матеріальними збитками.

Крім того на території району є значні поклади торфу та велика кількість лісового фонду, де можуть виникати надзвичайні ситуації, а саме пожежі. Особливої уваги заслуговують надзвичайні події – пожежі на торфовищах, які загрожують швидко перерости в надзвичайну ситуацію (2015 рік пожежа торфу біля с. Данівка набула статусу надзвичайної ситуації місцевого рівня).

Аналіз надзвичайних ситуацій та подій свідчить, що їх загальна кількість за останні роки не зменшується, а навпаки — збільшується. Технічна модернізація місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району дозволяє вчасно оповістити про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації керівництво району та територіальних громад, служби цивільного захисту, керівників підприємств установ та організацій, депутатські активи громад, своєчасно виконати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги та евакуацію постраждалого населення.

Вищевказане дає змогу зробити висновок, що технічна модернізація місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району є життєво необхідною, оскільки забезпечує оперативне проведення першочергових робіт із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення зниження матеріальних збитків та зменшення кількості можливих втрат населення.

II. Правовою основою Програми є чинне законодавство України:

- Конституція України;
- Кодекс цивільного захисту України;
- Постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту»;
- Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій».

III. Мета та основні завдання Програми:

Метою розробки цієї програми є забезпечення виконання Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій».

Технічна модернізація місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району забезпечить можливість своєчасного проведення заходів оповіщення на території району для недопущення виникнення та вчасного реагування на виниклі надзвичайні ситуації з найменшими втратами.

IV. Фінансове забезпечення Програми:

Забезпечення технічної модернізації та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та бюджетів громад (міської, селищних, сільських рад) у межах фінансових можливостей.

Технічна модернізація та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району може здійснюватися за рахунок добровільних пожертв фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інших не заборонених законодавством джерел.

V. Основні напрямки реалізації Програми:

Основними напрямками реалізації Програми є:

- технічної модернізація місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району для виконання заходів, спрямованих на вчасне оповіщення відповідальних осіб райдержадміністрації, районних служб цивільного захисту, членів районних комісій з питань цивільного захисту, виконавчих комітетів рад (об'єднаних територіальних громад), керівників об'єктів, установ та організацій про можливість виникнення та виникнення надзвичайних ситуацій, проведення заходів евакуації та інше. Покладається на райдержадміністрацію через відділ взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та цивільного захисту райдержадміністрації.

- технічна модернізація та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення громад (міської, селищних, сільських рад) для виконання заходів, спрямованих на вчасне оповіщення відповідальних осіб громад (міської, селищних, сільських рад), служб цивільного захисту, членів комісій з питань цивільного захисту, керівників об'єктів, установ та організацій про можливість виникнення та виникнення надзвичайних ситуацій, проведення заходів евакуації та інше. Покладається на виконавчі комітети громад (міської, селищних, сільських рад).

VI. Контроль за виконанням Програми:

Відповідальність за технічну модернізацію та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району

покладається на районну державну адміністрацію та виконавчі комітети міської, селищних та сільських рад об'єднаних територіальних громад.

Відділ взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації здійснює методичне керівництво і контроль за технічною модернізацією та функціонуванням місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району.

Контроль за виконанням Програми здійснюється відповідною постійною комісією районної ради.

VII. Основні заходи реалізації Програми:

№ з/п	Найменування заходів Програми	Термін виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.				Очікувані результати
					2020	2021	2022	2023	
1.	Розроблення технічного проекту на створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення	2020 рік, за можливості фінансування	Райдержадміністрація, виконавчі комітети об'єднаних громад, підрядна організація	Районний бюджет, бюджети громад	20,0	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	Прийняття остаточного технічного рішення
2.	Оснащення місцевих систем оповіщення програмно-апаратними комплексами	До 1 грудня 2020 року за можливості фінансування	Райдержадміністрація, виконавчі комітети об'єднаних громад, підрядна організація	Районний бюджет, бюджети громад	150,0	- (150,0 якщо невикористані в минулому році)	- (150,0 якщо невикористані в минулому році)	- (150,0 якщо невикористані в минулому році)	Забезпечення 100% оповіщення керівного складу ЦЗ, органів місцевого самоврядування
3.	Встановлення електросирен, сигнально-гучномовних пристроїв	До 01 грудня 2021 року за можливості фінансування	Райдержадміністрація, виконавчі комітети об'єднаних громад, підрядна організація	Районний бюджет, бюджети громад	-	160,0	- (160,0 якщо невикористані в минулому році)	- (160,0 якщо невикористані в минулому році)	Забезпечення 100% оповіщення населення
4.	Проведення монтажних-налагоджувальних робіт та дослідної експлуатації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення	До 1 грудня 2020 року за можливості фінансування	Райдержадміністрація, виконавчі комітети об'єднаних громад, підрядна організація	Районний бюджет, бюджети громад	20,0	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	Повне встановлення та налагодження місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення

№ з/п	Найменування заходів Програми	Термін виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.				Очікувані результати
					2020	2021	2022	2023	
5.	Проведення монтажно-налагоджувальних робіт електросирен, сигнально-гучномовних пристроїв	До 01 грудня 2021 року за можливості фінансування	Райдержадміністрація, виконавчі комітети об'єднаних громад, підрядна організація	Районний бюджет, бюджети громад	-	20,0	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	- (20,0 якщо невикористані в минулому році)	Повне встановлення та налагодження електросирен, сигнально-гучномовних пристроїв
6.	Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури оповіщення	Постійно	Райдержадміністрація, виконавчі комітети об'єднаних громад, підрядна організація	Районний бюджет, бюджети громад	Згідно кошторисно-фінансового розрахунку вартості експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури та інших технічних засобів оповіщення і зв'язку цивільної оборони області				Підтримання технічного стану апаратури в постійній готовності
Всього коштів на виконання заходів Програми				370,0 (та обслуговування)	190,0	180,0 (та невикористані)	- (та невикористані)	- (та невикористані)	

VIII. Очікувані результати Програми:

Результатом виконання Програми має стати технічна модернізація та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення району, взаємодія даної системи з відповідною регіональною системою та відповідними системами громад.

Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради

Л.О.Набільська